



## Pohodovější nástup na univerzitu zajistí Prvákoviny

Poznejte své spolužáky a fakultu ještě před nástupem na Masarykovu univerzitu. Díky dvoudenní seznamovací akci Prvákoviny zjistíte všechny důležité informace, které vám usnadní překonat první semestr.

Jak se zorientovat v informačním systému, které volitelné předměty si v dalších semestrech zapsat a na koho se obrátit, když budete potřebovat poradit? Důležité informace o chodu univerzity se dozvíte na oficiální seznamovací akci Prvákoviny MUNI. Těšit se můžete na nové kamarády, party pro nováčky i tipy, co musíte zažít během studentského života v Brně.

Lektorský tým složený ze starších spolužáků vám osvětlí, co očekávat od prvního semestru, projde s vámi prostředí fakulty, zavede vás na studijní oddělení i do menzy, abyste hned první týden nebloudili. Přelozí vám, co znamenají některé univerzitní pojmy jako třeba prerekvizity a předají vám tipy, které jim samotným usnadnily studium. Lektori moc dobře vědí, které informace jsou pro vás důležité, protože si sami prošli prvním semestrem, a rádi vám zodpoví všechny dotazy.

Na Prvákovinách taky zažijete spoustu legrace. „Program jsme připravovali tak, aby se prváci nenudili. Do organizace se zapojilo i vedení jednotlivých fakult, které společně s lektory připravuje speciální část programu pro druhý den,“ prozradila koordinátorka Prvákovin Petra Šišková. Každá

fakulta má svůj jedinečný program – některé plánují kvízy, grilovačky a jiné vás třeba seznámí s úspěšnými absolventy. Kromě univerzity také dobře poznáte město Brno a oblíbené studentské podniky.

Vysokoškolský život navíc přináší spoustu výhod a Prvákoviny jsou tu i od toho, abyste se o nich dozvěděli dřív než v posledním ročníku. Během studia můžete zdarma používat softwarové licence, navštěvovat univerzitního lékaře nebo se angažovat v řadě studentských spolků. K dispozici máte i Kariérní centrum MU s týmem poradců, kteří vám pomohou s profesním směřováním a připravují rozvojové kurzy. Další užitečné služby nabízí Poradenské centrum MU, které je vám k dispozici při studijních nebo psychologických obtížích.

Co udělat, abyste mohli být o toho? Rezervujte si termín na [prvakoviny.muni.cz](http://prvakoviny.muni.cz). Jen pozor, kapacita je omezená, takže se vyplácí přihlásit co nejdříve. Přidejte se také do facebookové skupiny Prváci MU 2020 (official), která je tady pro všechny nově nastupující. •

>> [prvakoviny.muni.cz](http://prvakoviny.muni.cz)